



新闻速递

陈涛镇

人居环境整治全覆盖

本报讯 (陈曙光)连日来,滨海县陈涛镇紧紧围绕改善农村人居环境,聚焦环境卫生短板弱项,明确任务,压实责任,不断推动环境整治工作有序化、规范化。

该镇研究制定实施方案,细化分解任务,制定整治标准,明确整治重点,严格把握时间节点,从严重抓落实。该镇党政主要负责人、各村负责人带头示范,分组分片,促进由突击整治向长效管理、抓点示范向全面覆盖、单纯整治向全面提升的转变,确保环境整治取得实效。

网格员通过走村入户、深入田间地头,向群众宣传改善农村人居环境、建设清洁乡村的重要性以及改变村容村貌的重大意义,鼓励群众积极参与,争做人居环境整治的引导者、监督者和实践者。同时,该

富安镇协商议事助推古镇保护



本报讯 (陈鹏鹏 黄高煜)为了充分挖掘古镇历史文化底蕴,3月26日,东台市富安镇委员联络组围绕“富安古镇规划与保护”开展专题协商议事活动。东台市政协、东台市文广旅局、东台市文博馆和南京大学城市规划设计研究院有限公司相关负责人、专家参加了议事活动。

富安是中国历史文化名镇,著名的“淮海十景”之一,拥有“天开八景,地冠十场”的美誉。目前该镇现存明代建筑9座、清代民居138座、省级文保单位9处、市级文保单位2处、不可移动文物4处。董氏住宅、王氏住

宅、费氏住宅等明清建筑,或古朴厚重,或清幽雅丽,无不向世人展示着当年的繁华。

但由于政府资源有限、群众保护意识淡薄、对历史文化资源的开发利用较为迟缓等因素,部分古建筑保护情况不尽人意,历史文化资源的挖掘展示尚不完善,美食文化开发水平不高,“富安八景”已鲜为人知,部分非物质文化遗产存在失传风险。

就如何传承历史文化、挖掘文化底蕴、助推经济发展,与会政协委员广开思路,畅所欲言,为规划与保护工作提出了不少中肯的意见建议。

东台镇“同心互联”提升服务效能



本报讯 (祝颖 张惠)为进一步提升党群服务中心建设水平和规范化运行水平,3月28日,东台市政协、东台镇委员联络组在吕港村党群服务中心开展“加强党群服务中心建设、提升村居公共服务品质”主题协商议事活动。

会议伊始,与会人员现场观摩吕港村党群服务中心,详细了解该村便民服务大厅、农家书屋、妇女儿童之家、养老服务站、卫生室等阵地的“建、管、用”情况,听取该村“平基础立柱”党建特色品牌经验做法,就党建引领村居公共服务品质提升进行深入交流。

会上剖析当前党群服务中心建设

过程中存在的主要问题和困难,对党群服务中心建设提出指导意见。同时,与会人员围绕党群服务中心建设开展专题研讨,谈想法、提建议,通过各部门通力协作、密切配合,推进党群服务中心提质升档,提升为民服务能力。

该镇把党群服务中心提档升级作为夯实基层社会治理基础的重要内容,推动党群服务中心成为基层党组织的坚强阵地和居民群众的温馨家园。通过功能布局标准化、线上办理便捷化、服务标准规范化,完善党群服务中心功能,切实打通为民服务“最后一米”,让服务走“新”更走“心”。

新街镇人大代表

视察评议安全生产

本报讯 (陈建斌 黄丽娟 姜媛媛 陆继军)为切实发挥人大代表监督作用,进一步强化安全意识,压实安全责任,3月29日,东台市新街镇人大主席陈建斌带领部分人大代表和政协委员,对全镇安全生产工作情况进行视察评议。

活动中,人大代表实地视察鑫华园小区物业安全、东台浪鲨船舶设备有限公司消防室、镇小学食堂安全、敬老院电动自行车智能充电桩、消防设施等方面情况。

陈建斌在镇人大会议室主持评议活动,听取人大代表们的建议与意见。代表们在评议中对抓好安全教育、企业建立健全安全长效工作机制、落实各项安全防范措施等方面提出意见和建议。

通榆镇

专项整治电动车

本报讯 (李吉金)为了进一步增强辖区群众的交通安全意识,连日来,滨海县通榆镇持续强化组织领导,重抓工作落实,加大宣传力度,全面抓好电动自行车专项整治工作。

该镇召开专项整治会议,压实各方责任,落实落细各项工作举措,推动整治工作高标准、严要求开展。线上通过微信公众号、网格微信群、朋友圈推送与电动自行车安全相关的宣传知识及《致全县广大电动自行车驾驶人的一封信》,引导群众文明出行、安全骑行。线下通过现场讲解和入户宣传的方式,宣传讲解闯红灯、逆行等常见交通违法行为的危害,呼吁群众自觉遵守交通规则。同时,该镇各中小学积极开展交通安全宣传,进一步加强学校交通安全宣传。

蔡桥镇

开展禁种铲毒行动

本报讯 (徐阳阳)为有效遏制非法种植毒品原植物,增强群众禁种铲毒意识,近日,滨海县蔡桥镇组织全镇网格员积极开展禁种铲毒宣传,深入辖区田间地头、菜园等地开展禁种铲毒行动。

该镇网格员按照“不漏掉一户、不放过一株一苗,不留一块死角”的工作要求,对田间地头、房前屋后和长期闲置无人居住的破旧院落进行“拉网式”巡查、“地毯式”踏查,坚决防止毒品原植物种子落地。通过发放禁毒宣传手册、悬挂宣传标语、拉家常等形式宣传禁毒知识,告知群众非法种植罂粟、大麻等毒品原植物应承担的法律责任,并结合典型案例,让群众直观认识到毒品对个人、家庭以及社会带来的严重危害。大力宣传《滨海县举报毒品违法犯罪奖励办法(试行)》,公开禁种铲毒举报电话,号召群众积极参与到禁毒工作中来,成为禁种铲毒工作的参与者、宣传员、监督员。

坎北街道党建引领促乡村振兴

本报讯 (郭恒 李娜 梁建山)近年来,滨海县坎北街道坚持以党建引领促进乡村振兴,因地制宜发展特色产业,不断优化基础设施,美化人居环境,吹响乡村振兴号角。

强化党建引领,夯实组织基础。该街道始终坚持党的领导,注重发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,班子成员带头履行入户走访群众和为民办实事等职责,围绕环境卫生整治、安全生产等民生实事项目进

行专题调研,完善供水、供气等基础设施,深入推进“厕所革命”,乡村道路建设得到进一步优化。

发展特色产业,壮大集体经济。

街道以发展壮大村集体经济为出发点,在原有水稻种植、蔬菜产业项目上,

结合村(社区)实际情况,对村(社)

区闲置土地进行整合,大力发展蔬菜种植,提高农村土地利用效率,进一步壮大村集体经济,闲置的土地资源有

效盘活,成为农户增收新渠道,为全面

实施乡村振兴战略注入更多活力。

加强法治建设,助推乡村治理。通过悬挂横幅、LED电子屏滚动播放标语、发放宣传单等形式宣传乡村法治建设相关法律法规和常识。利用法治大讲堂,宣讲《中华人民共和国农村土地承包法》等法律法规,让村民在耳濡目染中增强法治意识。依托新时代文明实践所(站)弘扬社会公德和传统美德,传承优良家风家训,在全街道营造淳朴文明的良好氛围。

滨海县农业园区强化监督改进作风

本报讯 (李玉珊 梁建山)今年以来,滨海县农业园区创新建立纪委监督机制,切实加大检查监督力度,促进干部队伍作风建设。

园区采取现场督察、随机抽查等方式,深入机关、单位、村居,全面督查党员干部考勤制度执行、值班值守制

度执行、安全生产问题整改落实、文明创建工作整改不及时等5类问题共27个,在园区机关干部例会上进行通报,并对相关责任人员进行处理。

经过多次督查和通报,党员干部的工作作风有了明显转变,焕发出“敢闯、敢干、敢为、敢创”的精神风貌。

滨海港镇制度创新推动基层党建

本报讯 (吴超)今年以来,滨海县滨海港镇以推动基层党建任务落实为考核目标,按照基层党建规范提升的具体部署,从问题出发,用制度不断创新推进全镇基层党建工作规范化、常态化建设。

例会制度,学习教育常态化。扎实做好教育培训工作。学党章党规,通过反复学、学反复,使每名党员干部都牢记党的纪律,自觉把纪律和规矩挺在前面。学习贯彻党的二十大精

神,让与会党员干部领学讲解。学身边典型,通过学习身边优秀共产党员事迹,为基层党员树榜样、立标杆。

活动制度,主题教育常态化。全镇根据各村党组织在党建方面的薄弱环节,每月挑选一个党组织作为观摩点进行现场观摩。观摩内容以组织发展、党员活动日、组织生活会等为基础性工作和各党组织亮点工作为主题,通过每月的党建观摩活动,开展学习讨论活动,提高基层工作人员理论水平,

提升镇村干部队伍素质。

清单制度,监督检查常态化。

该镇根据党建年度工作计划和月度清单,重点围绕基层党组织标准化建设的目标任务,从班子队伍建设、党员教育管理、党内组织生活等方面,每月初下发展提示和任务清单,实行清单管理,要求各党组织对账销号。

考核制度,责任落实常态化。建立监督检查机制,每月末根据月初工作

天场镇厚植廉洁文化涵养清风正气

方面,有力推进清廉村居建设。

厚植廉洁治村文化,涵养清风正气。围绕村级“小微权力”清单,把制度建设贯穿于反腐倡廉各个环节之中,严格落实“四议两公开”制度,各村构建“村干部+村民代表+党员”三级议事体系,充分利用“监督一点通”便民服务平台,实现村务、党务、财务联动公开。每月组织开展“群众点单、我来监督”工作,形成“定重点、汇民意、察民情、督整改、解民惑”监督闭环。打造清廉村居建设品牌,推动秉义村“事事要清白、监督全公开”,马套村“村民给我当家权,心系群众永不腐”、徐丹村“红色基地在我村,保持廉洁树清

风”等特色品牌建设。

深植廉洁传统文化,涵养清风正气。把家庭家教家风建设作为加强新时代廉洁文化建设的重要抓手,大力倡树“尊廉”“尚廉”“践廉”“助廉”家庭美德。镇新时代文明实践所依托文明实践阵地,组织志愿者进机关、进村居,进企业、进学校,开展廉政建设主题宣讲。在清廉村居建设过程中,因村制宜,在文化广场、宣传栏、走廊等处张贴名言警句,绘制墙画,展示古今名人家风家训。通过上家风建设党课、分享家风故事、征集好家风好家训等活动,引导广大党员干部汲取崇德治家、廉洁齐家、勤俭持家的精神养分。



为拒绝青少年校园霸凌事件,减少青少年违法犯罪行为,关爱青少年身心健康,近日,东台市唐洋镇安建村新时代文明实践站组织青少年和学生家长开展“拒绝校园霸凌、关爱身心健康”青少年普法教育活动。

蒋粉娟 储祥生 摄